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Tema: DUHAHCOBBI MEeHEI;KMEHT

3AJIAHUE. IleTpoB, eIWHOIMYHBIA COOCTBEHHHK, HMEET HEOONbIIOE NpEANpHUSTHE,
KOTOPOE OKa3bIBAET YCIYIH IO MEePEBO3KHU Ipy30B B MockBe. CyMMapHble aKTHUBbI PEANIPHUSITUS
263 000 py0., a Tekymme obs3arensctBa - 90 000 py6. K Tomy ke y rocnoguna IlerpoBa ecth
COOCTBEHHBIN KanuTal, paBHbI 467 000 py6. u 06sg3aTenbcTBa HEKOMMEPUECKOTO XapaKkTepa Ha
cymmy 42 000 py6., mpeAcTaBICHHBIC 3aKJIaHONU HA €r0 JIOM.

OH X0ueT NpeoCTaBUTh OJJHOMY M3 CBOMX CIyXalux, MiBaHOBY, clipaBeUIMBYIO JAOIO B
6usnece. [leTpoB paccMarpuBaeT BO3MOXHOCTH OpPraHU3allMM TOBAPHUILECTBA UM PETUCTPALUU
Kopropanuu, B KoTopoil MBaHOB momy4ws Obl ompenenéHHBbI MakeT akiuii. MBaHOB mMMeeT
COOCTBEHHBIN KanuTai, paBHbiil 36 000 pyo.

a. KakoBa MmakcumanbpHasi cymMma YOBITKOB, KOTOpPbIE€ MOKET IHOHECTH TOCIIOIUH
[TeTpoB, Hampumep, B ciiydae KpymHOro cyaeOHoro mporecca (uck Ha cymmy 600 000 py6.),
Oyay4H eMHOTUYHBIM COOCTBEHHUKOM IPEIIPUATHS?

0. KakoB 00BéM ero pucka (BeIMYMHA TOTEPb) B YCIOBUSAX TOBAPHUIIECTBA C
HEOIPAaHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTHIO? Pa3iensitoT 1u puck napTHEPHI?

B. KakoB 00bEM ero prcka B yCIOBUAX KOpropanuu?

PEIIEHYE.

a) bynyunm emuHONMMYHBIM COOCTBEHHHMKOM, IIeTpOB HECeT OTBETCTBEHHOCTH II0
00s13aTeNIbCTBAM TPEIANPUATHS BCEM CBOMM HMMYIIECTBOM. T.e. B Cllydae KPYIHOTO CyAeOHOTO
nporecca (uck Ha cymmy 600 000 py6.) yosiTku IletpoBa cocraBsat 600000 py6. Ota cymma
cocTOUT W3 akTuBOB mpeanpusarus (263000 — 90000 = 173000 py6.) u yacTu COOCTBEHHOTO
karmtana [lerpoa B pasmepe 427000 py6. B pesynbrare y IlerpoBa octanercs 40000 py6. u

3aKjIaaHas Ha JIOM.

6) B ycnoBusix ToBapuIlecTBa ¢ HEOTPAaHUYEHHONW OTBETCTBEHHOCTHIO YUYACTHUKH HECYT
MOJIHYIO CyOCHIMapHYI0 OTBETCTBEHHOCTh BCEM CBOMM HMYIIECTBOM, @ HE TOJBKO BIOXKEHHBIM
kanutasioM. T.e. 173000 py6. OyayT BBITIJIa4€HBI U3 CPEICTB TOBAPHUIIECTBA, a 00s13aTEILCTBA B
pa3mepe 427000 Ilerpos u MBaHOB moaenar Mexay co0oil mopoBHy. BennunHa prcka KaKaoro
yaactHuKka coctaBut 213500 py0.

B) YYaCTHHUKM KOPIOpPALIMU HE HECYT OTBETCTBEHHOCTH MO 00s3aTEIbCTBaM KOPIOpAIHH,

T.€C. HUKAKOI'0O prUCKa JJIA HUX HET, INIATHUT TOJIBKO KOpIIOopalus.



